LAS NINAS QUISPE
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· Réalisateur : Sebastián Sepúlveda.

· Acteurs principaux : Digna Quispe, Catalina Saavedra, Francisca Gavilán.

· Pays : Chili, France, Argentine.

· Date : 2012.

· Synopsis : Basé sur un fait réel qui s’est déroulé en 1974, le film raconte l’histoire des sœur Justa, Lucía et Luciana Quispe, bergères de l’Altiplano qui mènent une vie solitaire. Le deuil récent d’une sœur et les nouvelles arrivant de l’extérieur déclenchent chez les Quispe un questionnement existentiel qui va les conduire, inexorablement, vers une fin tragique.

· Avis général : Je n’ai pas trop apprécié ce film, car je pense qu’il n’est évidemment pas adressé à des adolescents. Je me suis ennuyée à cause des scènes de vies trop répétitives, bien qu’intéressantes, des bergères. Néanmoins, le côté documentaire de ce film est très bien réalisé, et les acteurs retranscrivent parfaitement le tragique de leur situation.

· Jeu des acteurs : J’ai trouvé que les acteurs jouaient parfaitement bien leur rôle, qui n’était pourtant pas des plus évidents : de pauvres bergères torturées par la peur de leur gouvernement, la peur de la mort, ou pire, la peur d’être seules. 

· Montage et lumières : Le montage est simple : quelques fondus au noir, souvent répétés. De même pour la lumière, qui n’est pas retouchée. Le film étant fait à la façon d’un documentaire, les codes de ce genre sont donc bien respectés.

· Son : La musique m’a clairement manquée dans ce film, car elle est inexistante. Je pense qu’elle aurait pu beaucoup apporter au film, et peut-être me donner l’envie de suivre le quotidien difficile de ces femmes.
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